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Planification et préparation de la mise à niveau
Vous devez planifier la mise à niveau de votre système StorageGRID pour vérifier que
celui-ci est prêt pour la mise à niveau, et qu’elle peut être effectuée avec une interruption
minimale.

Étapes

1. "Estimation du temps nécessaire pour effectuer une mise à niveau"

2. "Quel est l’impact de votre système pendant la mise à niveau"

3. "Impact d’une mise à niveau sur les groupes et les comptes d’utilisateurs"

4. "Vérification de la version installée de StorageGRID"

5. "Obtention des ressources nécessaires pour une mise à niveau logicielle"

6. "Téléchargement des fichiers de mise à niveau StorageGRID"

7. "Téléchargement du progiciel de restauration"

8. "Vérification de l’état du système avant la mise à niveau du logiciel"

Estimation du temps nécessaire pour effectuer une mise à
niveau

Lorsque vous envisagez une mise à niveau vers StorageGRID 11.5, vous devez tenir
compte du moment auquel la mise à niveau doit avoir lieu, en fonction de la durée de la
mise à niveau. Vous devez également savoir quelles opérations vous pouvez et ne
pouvez pas effectuer au cours de chaque étape de la mise à niveau.

Description de la tâche

Le temps nécessaire à une mise à niveau d’StorageGRID dépend de divers facteurs, tels que la charge client
et les performances matérielles.

Le tableau résume les principales tâches de mise à niveau et indique le temps approximatif requis pour
chaque tâche. Les étapes qui suivent le tableau fournissent des instructions que vous pouvez utiliser pour
estimer le temps de mise à niveau de votre système.

Pendant la mise à niveau de StorageGRID 11.4 vers 11.5, les tables de base de données
Cassandra sur les nœuds de stockage seront mises à niveau. La tâche Upgrade Database se
produit en arrière-plan, mais elle peut nécessiter un délai très long. Pendant la mise à niveau de
la base de données, vous pouvez utiliser de nouvelles fonctionnalités en toute sécurité,
appliquer des correctifs et effectuer des opérations de restauration de nœuds. Cependant, vous
n’êtes peut-être pas en mesure d’effectuer d’autres procédures de maintenance.

Si une extension est urgente, effectuer l’extension avant de passer à la version 11.5.

1



Tâche de mise à niveau Description Temps approximatif
requis

Au cours de cette tâche

Démarrer le service de
mise à niveau

Des contrôles préalables
de mise à niveau sont
exécutés, le fichier logiciel
est distribué et le service
de mise à niveau est
démarré.

3 minutes par nœud de la
grille, sauf si des erreurs
de validation sont
signalées

Si nécessaire, vous
pouvez exécuter les
contrôles préalables à la
mise à niveau
manuellement avant la
fenêtre de maintenance
de la mise à niveau
planifiée.

Mise à niveau des nœuds
Grid (nœud
d’administration principal)

Le nœud d’administration
principal est arrêté, mis à
niveau et redémarré.

Jusqu’à 30 minutes Vous ne pouvez pas
accéder au nœud
d’administration principal.
Des erreurs de connexion
sont signalées, que vous
pouvez ignorer.

Mise à niveau des nœuds
grid (tous les autres
nœuds)

Le logiciel de tous les
autres nœuds de la grille
est mis à niveau, dans
l’ordre dans lequel vous
approuvez les nœuds.
Chaque nœud de votre
système est mis hors
service un par un pendant
plusieurs minutes.

De 15 à 45 minutes par
nœud, avec des nœuds
de stockage d’appliance
requérant le plus de
temps

Remarque : pour les
nœuds de l’appliance, le
programme d’installation
de l’appliance
StorageGRID est
automatiquement mis à
jour à la dernière version.

• Ne modifiez pas la
configuration de la
grille.

• Ne modifiez pas la
configuration du
niveau d’audit.

• Ne mettez pas à jour
la configuration ILM.

• N’exécutez pas une
autre procédure de
maintenance, telle
que le correctif, le
déclassement ou
l’extension.

Remarque : si vous
devez effectuer une
procédure de
récupération,
contactez le support
technique.
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Tâche de mise à niveau Description Temps approximatif
requis

Au cours de cette tâche

Activer les fonctions Les nouvelles
fonctionnalités de la
nouvelle version sont
activées.

Moins de 5 minutes • Ne modifiez pas la
configuration de la
grille.

• Ne modifiez pas la
configuration du
niveau d’audit.

• Ne mettez pas à jour
la configuration ILM.

• Ne pas effectuer une
autre procédure
d’entretien.

Mettre à niveau la base
de données

Les tables de base de
données Cassandra, qui
existent sur tous les
nœuds de stockage, sont
mises à niveau.

Heures ou jours, en
fonction du volume de
métadonnées dans votre
système

Pendant la tâche
Upgrade Database, la
grille mise à niveau
fonctionne normalement ;
cependant, la mise à
niveau est toujours en
cours. Au cours de cette
tâche, vous pouvez :

• Utilisez les nouvelles
fonctionnalités de la
nouvelle version de
StorageGRID.

• Modifier la
configuration du
niveau d’audit.

• Mettre à jour la
configuration ILM.

• Appliquez un correctif.

• Restaurer un nœud.

Remarque : vous ne
pouvez pas effectuer une
procédure de mise hors
service ou d’extension
tant que les étapes de
mise à niveau finale ne
sont pas terminées.
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Tâche de mise à niveau Description Temps approximatif
requis

Au cours de cette tâche

Dernières étapes de mise
à niveau

Les fichiers temporaires
sont supprimés et la mise
à niveau vers la nouvelle
version se termine.

5 minutes Lorsque la tâche étapes
de mise à niveau finale
se termine, vous pouvez
effectuer toutes les
procédures de
maintenance.

Étapes

1. Estimer le temps nécessaire pour mettre à niveau tous les nœuds de la grille (prendre en compte toutes
les tâches de mise à niveau sauf Upgrade Database).

a. Multipliez le nombre de nœuds de votre système StorageGRID par 30 minutes/nœud (moyenne).

b. Ajoutez 1 heure à cette heure pour prendre en compte le temps requis pour télécharger le .upgrade
file, exécutez les validations de pré-vérification et effectuez les étapes de mise à niveau finale.

2. Si vous avez des nœuds Linux, ajoutez 15 minutes pour chaque nœud afin de tenir compte du temps
nécessaire au téléchargement et à l’installation du package RPM ou DEB.

3. Estimer le temps nécessaire pour mettre à niveau la base de données.

a. Dans Grid Manager, sélectionnez noeuds.

b. Sélectionnez la première entrée dans l’arborescence (grille entière) et sélectionnez l’onglet Storage.

c. Placez le curseur sur le graphique stockage utilisé - métadonnées de l’objet et localisez la valeur
utilisée, qui indique le nombre d’octets de métadonnées de l’objet sur votre grille.

d. Divisez la valeur Used par 1.5 To/jour pour déterminer le nombre de jours nécessaires à la mise à
niveau de la base de données.

4. Calculer le temps total estimé pour la mise à niveau en ajoutant les résultats des étapes 1, 2 et 3.

Exemple : estimer le temps nécessaire pour passer de StorageGRID 11.4 à 11.5

Supposons que votre système dispose de 14 nœuds de grille, dont 8 sont des nœuds Linux. Supposons
également que la valeur Used pour les métadonnées d’objet est de 6 To.

1. Multipliez 14 par 30 minutes/nœud et ajoutez 1 heure. La durée estimée de mise à niveau de tous les
nœuds est de 8 heures.

2. Plusieurs 8 à 15 minutes/nœud pour tenir compte du temps d’installation du package RPM ou DEB sur les
nœuds Linux. La durée estimée de cette étape est de 2 heures.

3. Diviser 6 par 1.5 To/jour. Le nombre de jours estimé pour la tâche Upgrade Database est de 4 jours.

Pendant que la tâche Upgrade Database est en cours d’exécution, vous pouvez utiliser en
toute sécurité de nouvelles fonctionnalités, appliquer des correctifs et effectuer des
opérations de récupération de nœud.

4. Ajoutez les valeurs ensemble. Vous devez prévoir 5 jours pour terminer la mise à niveau de votre système
vers StorageGRID 11.5.0.
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Quel est l’impact de votre système pendant la mise à niveau

Vous devez comprendre en quoi votre système StorageGRID sera affecté lors de la mise
à niveau.

Les mises à niveau de StorageGRID ne générant pas de perturbation

Le système StorageGRID peut ingérer et récupérer les données depuis les applications client tout au long du
processus de mise à niveau. Les nœuds de grid sont mis hors service un par un lors de la mise à niveau. Il n’y
a donc pas de temps lorsque tous les nœuds de grid sont indisponibles.

Pour assurer une disponibilité continue, vérifiez que les objets sont stockés de manière redondante avec les
règles ILM appropriées. Vous devez également vous assurer que tous les clients S3 ou Swift externes sont
configurés pour envoyer des demandes à l’un des éléments suivants :

• Terminal StorageGRID configuré comme groupe haute disponibilité

• Équilibreur de charge tiers haute disponibilité

• Plusieurs nœuds de passerelle pour chaque client

• Plusieurs nœuds de stockage pour chaque client

Le micrologiciel de l’appliance est mis à niveau

Lors de la mise à niveau vers StorageGRID 11.5 :

• Tous les nœuds d’appliance StorageGRID sont automatiquement mis à niveau vers la version 3.5 du
firmware du programme d’installation de l’appliance StorageGRID.

• Les appliances SG6060 et SGF6024 sont automatiquement mises à niveau vers la version 3B03.EX du
firmware du BIOS et la version BMC 3.90.07 du micrologiciel.

• Les appareils SG100 et SG1000 sont automatiquement mis à niveau vers la version 3B08.EC du
micrologiciel du BIOS et la version 4.64.07 du microprogramme du BMC.

Il est possible que des alertes soient déclenchées

Des alertes peuvent être déclenchées lorsque les services démarrent et s’arrêtent, et lorsque le système
StorageGRID fonctionne comme un environnement de version mixte (certains nœuds de grid exécutant une
version antérieure, alors que d’autres ont été mis à niveau vers une version plus récente). Par exemple, l’alerte
Impossible de communiquer avec le nœud lorsque les services sont arrêtés, ou l’alerte Cassandra
communication error s’affiche lorsque certains nœuds ont été mis à niveau vers StorageGRID 11.5 mais que
d’autres nœuds exécutent toujours StorageGRID 11.4.

En général, ces alertes s’efface une fois la mise à niveau terminée.

Une fois la mise à niveau terminée, vous pouvez consulter les alertes relatives à la mise à niveau en
sélectionnant alertes récemment résolues dans le tableau de bord de Grid Manager.

Lors de la mise à niveau vers StorageGRID 11.5, l’alerte placement ILM inaccessible peut être
déclenchée lorsque les nœuds de stockage sont arrêtés. Cette alerte peut persister 1 jour après
la fin de la mise à niveau.
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De nombreuses notifications SNMP sont générées

Notez que de nombreuses notifications SNMP peuvent être générées lorsque les nœuds de la grille sont
arrêtés et redémarrés lors de la mise à niveau. Pour éviter des notifications excessives, décochez la case
Activer les notifications d’agent SNMP (Configuration > surveillance > agent SNMP) pour désactiver les
notifications SNMP avant de démarrer la mise à niveau. Ensuite, réactivez les notifications une fois la mise à
niveau terminée.

Les modifications de configuration sont restreintes

Jusqu’à la fin de la tâche Activer la nouvelle fonction :

• Ne modifiez pas la configuration de la grille.

• Ne modifiez pas la configuration du niveau d’audit.

• N’activez ni ne désactivez aucune nouvelle fonction.

• Ne mettez pas à jour la configuration ILM. Sinon, vous risquez d’avoir un comportement ILM incohérent et
inattendu.

• N’appliquez pas de correctif ou ne restaurez pas un nœud de grille.

Jusqu’à la fin de la tâche étapes de mise à niveau finale :

• Ne pas effectuer de procédure d’expansion.

• Ne pas effectuer de procédure de mise hors service.

Impact d’une mise à niveau sur les groupes et les comptes
d’utilisateurs

Vous devez comprendre l’impact de la mise à niveau StorageGRID, afin de pouvoir
mettre à jour les groupes et les comptes utilisateur de manière appropriée une fois la
mise à niveau terminée.

Modification des autorisations et des options de groupe

Après la mise à niveau vers StorageGRID 11.5, sélectionnez éventuellement les nouvelles autorisations et
options suivantes (Configuration > contrôle d’accès > groupes d’administration).

Autorisation ou option Description

Administrateur de l’appliance de
stockage

Nécessaire pour accéder à l’interface utilisateur de SANtricity System
Manager depuis Grid Manager.

Mode d’accès Lors de la gestion des groupes, vous pouvez sélectionner lecture seule
pour cette nouvelle option pour empêcher les utilisateurs de modifier les
paramètres et les fonctionnalités sélectionnés pour le groupe. Les
utilisateurs des groupes en mode d’accès en lecture seule peuvent
afficher les paramètres, mais ils ne peuvent pas les modifier.

Informations associées
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"Administrer StorageGRID"

Vérification de la version installée de StorageGRID

Avant de démarrer la mise à niveau, vous devez vérifier que la version précédente de
StorageGRID est actuellement installée avec le dernier correctif disponible appliqué.

Étapes

1. Connectez-vous au Grid Manager à l’aide d’un navigateur pris en charge.

2. Sélectionnez aide > à propos.

3. Vérifiez que la version est 11.4.x.y.

Dans StorageGRID 11.4.x.y version numéro:

◦ La version majeure a une valeur x de 0 (11.4.0).

◦ Une version mineure, si disponible, a une valeur x autre que 0 (par exemple, 11.4.1).

◦ Un correctif, si disponible, a une valeur y (par exemple, 11.4.0.1).

Si vous disposez d’une version antérieure de StorageGRID, vous devez effectuer la mise à
niveau vers n’importe quelle version 11.4 avant de procéder à la mise à niveau vers
StorageGRID 11.5. La mise à niveau vers StorageGRID 11.5 n’est pas nécessairement la
plus élevée dans 11.4 versions mineures.

4. Si vous n’utilisez pas StorageGRID 11.4, vous devez effectuer une mise à niveau vers la version 11.4, une
version à la fois, en suivant les instructions de chaque version.

Vous devez également appliquer le dernier correctif pour chaque version de StorageGRID avant de passer
au niveau suivant.

Un chemin de mise à niveau possible est indiqué dans l’exemple.

5. Une fois que vous êtes sur StorageGRID 11.4, rendez-vous sur la page des téléchargements NetApp pour
StorageGRID et vérifiez si des correctifs sont disponibles pour votre version StorageGRID 11.4.x.

"Téléchargement NetApp : StorageGRID"

6. Vérifiez que le dernier correctif est appliqué à votre version de StorageGRID 11.4.x.

7. Si nécessaire, téléchargez et appliquez le dernier correctif StorageGRID 11.4.x.y pour votre version
StorageGRID 11.4.x.

Pour plus d’informations sur l’application des correctifs, reportez-vous aux instructions de récupération et
de maintenance.

Exemple : préparation de la mise à niveau vers StorageGRID 11.5 à partir de la
version 11.3.0.8

L’exemple suivant montre les étapes de mise à niveau pour préparer une mise à niveau de StorageGRID
version 11.3.0.8 vers version 11.5. Avant de pouvoir effectuer la mise à niveau vers StorageGRID 11.5, votre
système doit disposer d’une version de StorageGRID 11.4 installée avec le dernier correctif.

Téléchargez et installez le logiciel dans l’ordre suivant pour préparer votre système à la mise à niveau :
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1. Appliquez le dernier correctif StorageGRID 11.3.0.y.

2. Passez à la version principale de StorageGRID 11.4.0. (Vous n’avez pas besoin d’installer de versions
11.4.x mineures.)

3. Appliquez le dernier correctif StorageGRID 11.4.0.y.

Informations associées

"Administrer StorageGRID"

"Maintenance et récupération"

Obtention des ressources nécessaires pour une mise à
niveau logicielle

Avant de commencer la mise à niveau du logiciel, vous devez obtenir tous les supports
nécessaires pour que la mise à niveau soit effectuée avec succès.

Élément Remarques

Fichiers de mise à niveau
StorageGRID

Vous devez télécharger les fichiers requis sur votre ordinateur portable de service
:

• Toutes les plates-formes: .upgrade fichier

• Tout nœud sur Red Hat Enterprise Linux ou CentOS : .upgrade Fichier
et fichier RPM (.zip ou .tgz)

• N’importe quel nœud sur Ubuntu ou Debian : .upgrade Fichier et fichier
DEB (.zip ou .tgz)

L’ordinateur portable de
service

L’ordinateur portable de service doit posséder :

• Port réseau

• Client SSH (par exemple, PuTTY)

Navigateur Web pris en
charge

Vous devez confirmer que le navigateur Web de l’ordinateur portable de service
est pris en charge pour une utilisation avec StorageGRID 11.5.

"Navigateurs Web pris en charge"

Remarque : la prise en charge du navigateur a changé pour StorageGRID 11.5.
Vérifiez que vous utilisez une version prise en charge.
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Élément Remarques

Package de restauration
(.zip) fichier

Avant de procéder à la mise à niveau, vous devez télécharger le fichier le plus
récent du progiciel de récupération en cas de problème lors de la mise à niveau.

Après avoir mis à niveau le nœud d’administration principal, vous devez
télécharger une nouvelle copie du fichier du progiciel de restauration et
l’enregistrer dans un emplacement sûr. Le fichier du progiciel de récupération mis
à jour vous permet de restaurer le système en cas de défaillance.

"Téléchargement du progiciel de restauration"

Passwords.txt fichier Ce fichier est inclus dans LEDIT package, qui fait partie du progiciel de
restauration .zip fichier. Vous devez obtenir la dernière version du progiciel de
restauration.

Phrase secrète pour le
provisionnement

La phrase de passe est créée et documentée lors de l’installation initiale du
système StorageGRID. La phrase de passe de provisionnement n’est pas
répertoriée dans le Passwords.txt fichier.

Documentation associée • Notes de version pour StorageGRID 11.5. Lisez-les attentivement avant de
commencer la mise à niveau.

• Instructions d’administration de StorageGRID

• Si vous mettez à niveau un déploiement Linux, les instructions d’installation
de StorageGRID pour votre plate-forme Linux.

• Autre documentation StorageGRID, si nécessaire.

Informations associées

"Navigateurs Web pris en charge"

"Administrer StorageGRID"

"Installez Red Hat Enterprise Linux ou CentOS"

"Installez Ubuntu ou Debian"

"Installez VMware"

"Téléchargement des fichiers de mise à niveau StorageGRID"

"Téléchargement du progiciel de restauration"

"Notes de mise à jour"

Navigateurs Web pris en charge

Vous devez utiliser un navigateur Web pris en charge.
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Navigateur Web Version minimale prise en charge

Google Chrome 87

Microsoft Edge 87

Mozilla Firefox 84

Vous devez régler la fenêtre du navigateur sur une largeur recommandée.

Largeur du navigateur Pixels

Minimum 1024

Optimale 1280

Téléchargement des fichiers de mise à niveau StorageGRID

Vous devez télécharger les fichiers requis sur un ordinateur portable de service avant de
mettre à niveau votre système StorageGRID.

Ce dont vous avez besoin

Vous devez avoir installé tous les correctifs requis pour la version du logiciel StorageGRID que vous mettez à
niveau. Reportez-vous à la procédure de correctif dans les instructions de récupération et de maintenance.

Description de la tâche

Vous devez télécharger le .upgrade archivage pour toutes les plateformes. Si des nœuds sont déployés sur
des hôtes Linux, vous devez également télécharger une archive RPM ou DEB que vous installerez avant de
commencer la mise à niveau.

Étapes

1. Accédez à la page de téléchargements NetApp pour StorageGRID.

"Téléchargement NetApp : StorageGRID"

2. Sélectionnez le bouton pour télécharger la dernière version ou sélectionnez une autre version dans le
menu déroulant et sélectionnez Go.

Les versions du logiciel StorageGRID ont le format suivant : 11.x.y. Les correctifs StorageGRID ont le
format suivant : 11.x.y.z.

3. Connectez-vous avec le nom d’utilisateur et le mot de passe de votre compte NetApp.

4. Si une instruction attention/MustRead s’affiche, lisez-la et cochez la case.

Cette instruction s’affiche si un correctif est requis pour la version.

5. Lisez le contrat de licence de l’utilisateur final, cochez la case, puis sélectionnez accepter et continuer.

La page des téléchargements de la version sélectionnée s’affiche. La page contient trois colonnes :
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◦ Installez StorageGRID

◦ Mettez à niveau StorageGRID

◦ Fichiers de prise en charge pour les appliances StorageGRID

6. Dans la colonne Upgrade StorageGRID, sélectionnez et téléchargez le .upgrade archivage.

Toutes les plateformes nécessitent le .upgrade archivage.

7. Si des nœuds sont déployés sur des hôtes Linux, téléchargez également l’archive RPM ou DEB dans l’un
ou l’autre .tgz ou .zip format.

Vous devez installer l’archive RPM ou DEB sur tous les nœuds Linux avant de démarrer la mise à niveau.

Aucun fichier supplémentaire n’est requis pour le SG100 ou le SG1000.

Sélectionner .zip Fichier si vous exécutez Windows sur l’ordinateur portable de service.

◦ Red Hat Enterprise Linux ou CentOS
StorageGRID-Webscale-version-RPM-uniqueID.zip

StorageGRID-Webscale-version-RPM-uniqueID.tgz

◦ Ubuntu ou Debian
StorageGRID-Webscale-version-DEB-uniqueID.zip

StorageGRID-Webscale-version-DEB-uniqueID.tgz

Informations associées

"Linux : installation du package RPM ou DEB sur tous les hôtes"

"Maintenance et récupération"

Téléchargement du progiciel de restauration

Le fichier progiciel de récupération vous permet de restaurer le système StorageGRID en
cas de défaillance.

Ce dont vous avez besoin

• Vous devez être connecté à Grid Manager à l’aide d’un navigateur pris en charge.

• Vous devez disposer de la phrase secrète pour le provisionnement.

• Vous devez disposer d’autorisations d’accès spécifiques.

Description de la tâche

Téléchargez le fichier du pack de récupération actuel avant de modifier la topologie du grid sur le système
StorageGRID ou avant de mettre à niveau le logiciel. Téléchargez ensuite une nouvelle copie du progiciel de
récupération après avoir modifié la topologie de la grille ou après la mise à niveau du logiciel.

Étapes

1. Sélectionnez Maintenance > système > progiciel de récupération.

2. Saisissez le mot de passe de provisionnement et sélectionnez Démarrer le téléchargement.
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Le téléchargement commence immédiatement.

3. Une fois le téléchargement terminé :

a. Ouvrez le .zip fichier.

b. Vérifiez qu’elle inclut un gpt-backup et un intérieur .zip fichier.

c. Extraire l’intérieur .zip fichier.

d. Confirmez que vous pouvez ouvrir le Passwords.txt fichier.

4. Copiez le fichier du progiciel de restauration téléchargé (.zip) à deux emplacements sûrs, sécurisés et
séparés.

Le fichier du progiciel de récupération doit être sécurisé car il contient des clés de cryptage
et des mots de passe qui peuvent être utilisés pour obtenir des données du système
StorageGRID.

Informations associées

"Administrer StorageGRID"

Vérification de l’état du système avant la mise à niveau du
logiciel

Avant de mettre à niveau un système StorageGRID, vous devez vérifier que celui-ci est
prêt à effectuer la mise à niveau. Vous devez vous assurer que le système fonctionne
normalement et que tous les nœuds de la grille sont opérationnels.

Étapes

1. Connectez-vous au Grid Manager à l’aide d’un navigateur pris en charge.

2. Recherchez et résolvez les alertes actives.

Pour plus d’informations sur des alertes spécifiques, reportez-vous aux instructions de surveillance et de
dépannage.

3. Confirmez qu’aucune tâche de grille en conflit n’est active ou en attente.

a. Sélectionnez support > Outils > topologie de grille.

b. Sélectionnez site > primary Admin Node > CMN > Grid Tasks > Configuration.

Les tâches d’évaluation de la gestion du cycle de vie des informations (IDME) sont les seules tâches
de grille pouvant être exécutées simultanément avec la mise à niveau logicielle.

c. Si d’autres tâches de grille sont actives ou en attente, attendez qu’elles aient terminé ou lâchés leur
verrouillage.

Contactez le support technique si une tâche ne se termine pas ou ne relâche pas son
verrouillage.

4. Reportez-vous aux listes des ports internes et externes de la version 11.5 des directives de mise en réseau
et assurez-vous que tous les ports requis sont ouverts avant la mise à niveau.
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Si vous avez ouvert des ports de pare-feu personnalisés, vous êtes averti au cours de la
vérification préalable de la mise à niveau. Vous devez contacter le support technique avant
de procéder à la mise à niveau.

Informations associées

"Moniteur et amp ; dépannage"

"Administrer StorageGRID"

"Maintenance et récupération"

"Instructions réseau"
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